

Bezpłatny biuletyn informacyjny Urzędu Miasta i Gminy

Nasze



Mikolajki

Wesołego Alleluja!





www.mikolajki.pl

www.youtube.com/infomikolajki

Nasze Mikołajki
Miesięcznik
samorządu miejskiego

Wydawca i adres redakcji:

Urząd Miasta w
Mikołajkach
ul. Kolejowa 7
tel. 087 42 19 050
fax 087 42 19 099
mikolajki@mikolajki.pl
www.bip.mikolajki.pl

Redaktor naczelna:
Joanna Wróbel
joannawrobel@mikolajki.pl

Druk:
K E N G R A F
POLIGRAFIA
11-400 Kętrzyn
ul. Budowlana 3
tel. (089) 752 40 14
biuro.ketrzyn@kengraf.pl

Przedruki po
uzyskaniu zgody
Wydawcy. Redakcja nie
zwraca materiałów nie
zamówionych.
Redakcja zastrzega
sobie prawo do
redagowania i
skracania tekstów oraz
zmiany ich tytułów.

Baranowo i Woźnice doczekają się kanalizacji

Rozpoczyna się największa inwestycja w Gminie Mikołajki. Władze gminy podpisały umowę dotacyjną z wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rozbudowę i modernizację infrastruktury wodno-ściekowej na terenie gminy Mikołajki. Projekt dofinansowany jest w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2007-2013.

- Inwestycja to kontynuacja poprzednich prac w ramach Masterplanu dla Wielkich Jezior Mazurskich - mówi Piotr Jakubowski, burmistrz Mikołajek. Kwota inwestycji to około 18 milionów złotych. Kanalizujemy dwie kluczowe miejscowości: Baranowo i Woźnice, kanalizacja powstanie także w Śmietkach, Inulcu, Żelwągach, Lubiewie, Nowych Sadach oraz w dotąd nieskanalizowanej części Prawdowa, a po wschodniej stronie gminy na obszarze Kolonii Mikołajki. Ścieki z tych wszystkich miejscowości do zmodernizowanej w latach poprzednich oczyszczalni ścieków w Mikołajkach - mówi burmistrz.

Rozbudowa i modernizacja infrastruktury wodno-ściekowej w ramach niniejszego projektu rozpoczęta została jesienią ubiegłego roku, teraz po zakończeniu żmudnej procedury oceny naszego wniosku o dofinansowanie podpisaliśmy umowę dotacyjną. Całość prac planujemy zakończyć do 2011 roku - dodaje burmistrz. Nadmienię jeszcze, że oprócz kanalizacji w ramach tego projektu budujemy jeszcze wodociąg oraz przebudowujemy stację uzdatniania wody w Cudnochach, która będzie zaopatrywać zachodnią część gminy.

Wszystkie prace odbywają się w ramach wspomnianego Masterplanu, czyli programu budowy oczyszczalni ścieków i systemów kanalizacyjnych. Inwestycje w ramach tego programu realizowane są na terenie naszej gminy od kilku lat, kiedy to rozbudowano oczyszczalnie ścieków w Mikołajkach, wybudowano kanalizację sanitarną w Tałtach, Jorze, Starych Sadach, Prawdowie oraz tranzyt kanalizacyjny do Mikołajek.

- Nikt z radnych nie ma wątpliwości, że podjęte działania są potrzebne mieszkańcom - mówi Sławomir Gawliński, przewodniczący Rady Miejskiej w Mikołajkach. - Wiemy, że gdyby nie środki z



Regionalnego Programu Operacyjnego to nie udało by się zrealizować tych prac. Chcemy, aby nasza gmina była nowoczesna i wygodna nie tylko dla mieszkańców, ale także i turystów.

Koordynatorem programu rozbudowy i modernizacji infrastruktury wodno-ściekowej jest Fundacja Ochrony Wielkich

Jezior Mazurskich. Organizacja pozarządowa ta jest motorem realizacji programów ochrony środowiska dla gmin Regionu Wielkich Jezior Mazurskich. Prezes fundacji Zdzisław Suski, podkreśla, że Mikołajki są liderem w realizacji programu, dzięki czemu uda się w najbliższym czasie skanalizować około 87% gospodarstw na terenie gminy.

Urzednicy informują społeczeństwo

W gminie Mikołajki rozpoczęły się spotkania informacyjne podczas których samorządowcy przedstawiają mieszkańcom obecną sytuację gminy. Do 19 kwietnia urzędnicy na czele z burmistrzem i radnymi odwiedzą kilkanaście sołectw gminy Mikołajki.

- Co roku organizujemy takie spotkania - mówi Piotr Jakubowski, burmistrz Mikołajek. Zawsze odbywają się one wiosną, czasami też jesienią. Spotkania dotyczą ogólnej sytuacji w gminie Mikołajki, podsumowujemy miniony rok, informujemy mieszkańców na rok następny



i rozmawiamy o problemach sołectw. Zapraszam wszystkich mieszkańców do uczestnictwa w spotkaniach, dokładne daty i miejsca spotkań podane są na stronie www.mikolajki.pl - mówi Piotr Jakubowski.

Terminarz spotkań na ostatniej stronie.

TERMINARZ SPOTKAŃ INFORMACYJNYCH WŁADZ SAMORZĄDOWYCH MIKOŁAJEK Z MIESZKAŃCAMI - 2010 ROK

- 1) 7 kwietnia (środa), godzina 18.00 – sołectwo Nowe Sady, UMiG Mikołajki.
- 2) 12 kwietnia (poniedziałek), godzina 18.00 – sołectwo Prawdowo, Karczma Biesiadna.
- 3) 14 kwietnia (środa), godzina 18.00 – sołectwa Faszcz, Cudnoch, świetlica wiejska.
- 4) 15 kwietnia (czwartek), godzina 18.00 – Inulec, świetlica PAN.
- 5) 19 kwietnia (poniedziałek), godzina 18.00 – Stawek, świetlica wiejska.

Fundusze unijne – Mikołajki wysoko w ogólnopolskim rankingu rzeczpospolitej

Mikołajki po raz kolejny znalazły się w czołówce polskich gmin najskuteczniej sięgających po unijne dotacje. Tym razem w niezależnym rankingu Rzeczpospolitej wśród gmin miejskich i miejsko-wiejskich, które wykorzystują najefektywniej fundusze w ramach regionalnych programów operacyjnych Gmina Mikołajki zajęła 12 miejsce w kraju. Natomiast przy określaniu ogólnej ilości środków pozyskanych z UE na jednego mieszkańca uplasowaliśmy się na 26 miejscu. W rankingu tym uwzględniono ponad 1200 gmin.

Rzeczpospolita tworząc ranking kierowała się wysokością dotacji unijnych w przeliczeniu na jednego mieszkańca i wysokością dotacji ogółem. Na jednego mikołajczanina przypadało 3 595 zł z unijnych środków, natomiast wartość pozyskanych dotacji z UE ogółem wyniosła 30 140 tys. zł. Ranking przygotowany na podstawie danych Ministerstwa Rozwoju Regionalnego wskazuje, że wykorzystaniu środków z regionalnych programów operacyjnych (programy najczęściej wykorzystywane przez samorządy) jesteśmy liderem w naszym województwie. Wśród 25 najlepszych w kraju znalazły się jeszcze Gołdap (16), Ryn (19), Lidzbark Warmiński (23).

Natomiast w wykorzystaniu ogólnej puli środków unijnych uplasowaliśmy się na 2 miejscu w województwie, przed nami było miasto Mrągowo. Oprócz tego w pierwszej setce znalazły się jeszcze: Szczytno (33), Ryn (40), Gołdap (41), Lubawa (47), Lidzbark Warmiński (55), Olecko (74).

Przygotowując ranking Rzeczpospolita brała pod uwagę

wartość dotacji z UE w podpisanych umowach w programach operacyjnych: „Infrastruktura i środowisko”, „Innowacyjna gospodarka”, „Kapitał ludzki”, „Rozwój Polski Wschodniej” oraz 16 programach regionalnych. Brano pod uwagę fundusze strukturalne (zarządzane przez Ministerstwo Rozwoju Regionalnego), nie uwzględniono natomiast Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich, w ramach którego nasza gmina podpisała umowy na kwotę ponad 4,2 mln zł.

Władze samorządowe czołówki zestawienia Rzeczpospolitej, w tym Mikołajek, zgodnie podkreślają, że wykorzystanie szansy, jaką dają unijne fundusze, jest dla nich sprawą priorytetową. I tak, organizują swoje plany, by pieniądze na wkład własny na dotowane inwestycje wystarczyło nawet podczas spowolnienia gospodarczego.

Burmistrz Piotr Jakubowski komentując wyniki rankingu powiedział:

Dane przedstawione w rankingu Rzeczpospolitej cieszą nas podwójnie: po pierwsze, bo pokazują, że wysiłek poniesiony podczas ostatnich 4 lat naszej



Mikołajki bardzo dobrze korzystają z funduszy unijnych

pracy przynosi teraz owoce. Po długim i często trudnym wyścigu po „unijną kasę” mamy podpisane umowy na najważniejsze inwestycje, możemy ruszać do ich realizacji. A po drugie, bo ranking jest niezależny, niesponsorowany i pokazuje prawdziwy obraz naszych starań, to nas z pewnością podbudowuje, a martwi niektórych mikołajskich malkontentów, którzy ciągle zarzucają nam lenistwo, brak skuteczności i opieszałość. Liczby mówią same za siebie od kilku lat nie wypadamy z krajowej i wojewódzkiej

nagrody w innych kategoriach, ale jak widać byli od nas lepsi. Mimo wszystko jesteśmy zadowoleni, że doceniono nasz wysiłek związany z organizacją tej imprezy, jej jakość, a przede wszystkim wartość promocyjną nie tylko dla

czołówki. Robilibyśmy jeszcze więcej, bo pomysłów i planów nam nie brakuje, ale niestety do każdej inwestycji trzeba dołożyć wkład własny w wysokości (od 30 do 50, a czasem nawet 60%), mówimy tutaj o kwotach rzędu kilku milionów złotych, a dochód podatkowy, to kwota 4 mln rocznie. Po resztę środków sięgamy w ramach kredytów. Mamy jednak świadomość, że taka szansa na unijne wsparcie jaka przypadła na lata 2007 – 13 już się nie powtórzy, chcemy ją wykorzystać jak najlepiej.

Mikołajek, ale i całego regionu. Z badań przeprowadzonych przez firmy badające rynek mediów, wynika że przekazy z rajdu oglądało ponad 200 mln osób na całym świecie, to największy sukces tej imprezy - mówi Piotr Jakubowski.

Cenna statuetka za Rajd Polski

Poznaliśmy wyniki I edycji Plebiscytu „Euro-Gmina-Euro-Partner” województwa warmińsko-mazurskiego pod honorowym patronatem wojewody warmińsko-mazurskiego Mariana Podziewskiego oraz



marszałka Jacka Protasa. Na uroczystej gali wręczone zostały nagrody samorządom z naszego regionu, które wykazały się najciekawszymi inicjatywami oraz bogatym dorobkiem z różnych dziedzin. W kategorii Impreza roku zwyciężyły Mikołajki. Statuetka została przyznana samorządowi za organizację rajdowych mistrzostw świata. - Jesteśmy bardzo dumni, że kapituła właśnie nam przyznała tę statuetkę - mówi Piotr Jakubowski, burmistrz Mikołajek. - Dziękujemy za docenienie naszego wysiłku. Staraliśmy się także o



fot. Marek Wicher (www.raidpolski.pl)

W nagrodę za dobrą naukę wyjechali do Szczyrku

Uczniowie z gminy Mikołajki odwiedzili Szczyrk. Podczas tygodniowego pobytu młodzi ludzie jeździli na nartach i zwiedzali okolicę. Zimowy wyjazd był nagrodą za dobrą naukę. Organizatorem wycieczki był Urząd Miasta i Gminy Mikołajki.

- Na to zimowisko pojechało 25 osób - mówi Elżbieta Haber, wicedyrektor szkoły podstawowej w Mikołajkach. - Dwie osoby uczą się w szkole w Baranowie, cztery w Olszewie, a pozostałe w gimnazjum i szkole podstawowej w Mikołajkach.

Młodzi ludzie przez cały pobyt w Szczyrku korzystali z uroków białego szaleństwa



i zwiedzali ciekawe zakątki turystycznej gminy. Program wycieczki zakładał przede wszystkim naukę i doskonalenie jazdy na nartach. Uczestnicy zwiedzali także okolicę Szczyrku i Żywca.

- Wyjazd bardzo nam się podobał - mówią zgodnie Monika Rąk, Natalia Tarasiuk, Patrycja Gortatowska i Maciej Gawliński - uczestnicy wyjazdu. - Nauczyliśmy się

jeździć na nartach, poznaliśmy wielu nowych przyjaciół i zobaczyliśmy wiele ciekawych miejsc. Taka nagroda motywuje do dalszej nauki i jest nam bardzo miło, że ktoś nas docenił w ten sposób - mówią zadowoleni uczniowie.

Burmistrz miasta, organizator tegorocznego wyjazdu zapowiada, że za rok też zorganizuje podobne zimowisko. Warto więc się dobrze uczyć, aby skorzystać z takiej formy wypoczynku.



Modernizacja drogi w Tałtach

Trwa modernizacja drogi w Tałtach. Jest to jedna z największych inwestycji drogowych na terenie gminy jak i powiatu mrągowskiego. Inwestycja ta realizowana jest przy wsparciu ze środków UE w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego „Warmia i Mazury na lata 2007-13”, prywatnego inwestora posiadającego w sąsiedztwie miejscowości tereny inwestycyjne, gminy Mikołajki oraz powiatu mrągowskiego. Całkowita wartość tej przebudowy to ponad 7 milionów złotych. Powiat mrągowski na modernizację odcinka drogi Mikołajki - Tałty pozyskał dzięki intensywnej współpracy z gminą podczas trwania procedury konkursowej prawie 5 milionów złotych, 641 tys zł przekazała gmina Mikołajki, a półtora mln pochodzi od prywatnego inwestora. Należy wskazać, że inwestor ten wcześniej już dokonał przebudowy odcinka od wsi Tałty do kanału.

Większość działań związanych z realizacją tej inwestycji została przeprowadzona w roku ubiegłym, były to najbardziej uciążliwe dla mieszkańców i wykonawcy prace związane z budową kanalizacji deszczowej i robotami ziemnymi – mówi burmistrz Mikołajek – Chwilami wzbudzały one wiele emocji, bo teren do realizacji prac był trudny (wąski pas drogowy, liczne zabudowania, mnogość kolizji z innymi obiektami, wysoki poziom wód gruntowych itp.), niektórzy okazywali zniecierpliwienie i narzekali na konieczność objazdów. Na szczęście ten etap mamy już za sobą, teraz tylko poczekamy na ostatnie

warstwy nawierzchni oraz pozostałe prace wykończeniowe. Nasi mieszkańcy już cieszą się z nowej drogi.

Podczas zorganizowanego w marcu zebrania wiejskiego oprócz standardowej części informacyjnej odbyło się spotkanie z władzami samorządowymi Mikołajek, powiatu mrągowskiego i Powiatowego Zarządu Dróg (PZD) w Mrągowie. W spotkaniu, którego gospodarzem był burmistrz i sołtys wsi Tałty uczestniczyli: Starosta Mrągowski Dominik Tarnowski, członkini Zarządu Powiatu Władysława Litera, radny RM w Mikołajkach Antoni Rakus oraz przedstawiciel PZD.

Podczas spotkania mieszkańcy mieli możliwość zgłaszania uwag i wniosków o dokonanie drobnych poprawek, czy też przebudowę wjazdów na posesję. Mam nadzieję, że wszystkie uwagi zostaną przez inwestora, czyli PZD rozpatrzone pozytywnie – dodaje Piotr Jakubowski. Taką też deklarację złożył nasz starosta.

- Wszystkie państwa wnioski zostaną przekazane Powiatowemu Zarządowi Dróg i wykonawcy – zapewniał starosta na spotkaniu z mieszkańcami. – Zapewnia, że gdy będziemy drogę do użytku, wszyscy będą z niej zadowoleni.

Przyjaciele książek

Dzień 26.02.2010r. dla uczniów klasy I Szkoły Podstawowej w Olszewie będzie dniem niezapomnianym. Pierwszaki przystąpiły do grona Czytelników i Przyjaciół Książek. W uroczystości uczestniczyli uczniowie z klas I – III oraz dzieci z oddziału przedszkolnego wraz z wychowawcami. Jednym z zaproszonych gości była Pani Renata Gawlińska, dobra znajoma naszej szkoły. Tego dnia przybyła do nas, aby wesprzeć młodych czytelników oraz zachęcić ich do wypożyczania i czytania książek. Uczniowie klasy I przedstawili ciekawy program artystyczny oraz zdali egzamin przeprowadzony przez Panią Małgorzatę Błaut. Musieli wykazać się wiedzą ze znajomości bajek a także znajomością utworów przyszłej patronki naszej szkoły Marii Konopnickiej. Udowodnili w ten sposób, że są już gotowi, aby stać się pełnoprawnymi



czytelnikami naszej biblioteki. Po sprawdzeniu wiedzy przyszłych czytelników nastąpiło ślubowanie oraz pasowanie na czytelnika, którego dokonała Pani Dyrektor Wiesława Jabłońska. Nowi czytelnicy dostali pamiątkowe dyplomy oraz książeczki.

Uroczystość była dużym

przeżyciem do pierwszaków. Przygotowywali się do tego wydarzenia bardzo długo. Uczniowie z wielką radością dołączyli do grona czytelników Szkoły Podstawowej w Olszewie. Weszli we wspaniały świat przygód. Mam nadzieję, że często będą odwiedzać bibliotekę.

**Wychowawca klasy
Dorota Sobierajska**

Mikołajski niezbędnik

Telefony alarmowe

997 policja
998 straż pożarna
999 pogotowie ratunkowe
992 pogotowie gazowe

UM Mikołajki

4219 050 sekretariat
4219 099 fax
4219 054 Biuro Rady Miejskiej
4219 066 M-GOPS
4219 061 Urząd Stanu Cywilnego
4219 063 Działalność gospodarcza, sprawy meldunkowe
4215 406 Filia Powiatowego Urzędu Pracy
4219 300 Komisariat Policji
4216 351 Straż Pożarna
4216 365 Postój TAXI
4216 152 Pogotowie Energetyczne
4216 306 Pogotowie Wodno-Kanalizacyjne
4216 451 Centrum Kultury „Kłobuk”

Służba zdrowia

Rejestracja
4215 041 lek. rodz. A. Pietrusińska
4215 042 lek. rodz. W. I. M. Podlascy
4215 043 lek. stom. J. Guz

Mrągowo

741 92 00 Komenda Powiatowa Policji
741 94 00 Szpital Powiatowy
741 01 51 Starostwo Powiatowe
741 27 27 Powiatowy Urząd Pracy
741 04 33 Sąd Rejonowy
741 26 34 Terenowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna
741 56 16 Terenowe Biuro ZUS
741 01 85 Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego
741 01 61 Powiatowy Rzecznik Konsumentów

INNE

428 36 77 SP ZOZ Giżycko
523 22 00 Urząd Wojewódzki
534 94 24 Państwowa Inspekcja Pracy w Olsztynie
751 32 48 Urząd Skarbowy w Kętrzynie
533 96 75 W-M NFZ
428 74 47 Pogotowie Energetyczne w Giżycku

Edukacja mieszkańców małych miejscowości

Od 1 sierpnia 2009 r. w Szkole Podstawowej w Woźnicach rozpoczęła się realizacja projektu pt. "Zdobywanie i rozwój umiejętności informatycznych oraz polonistycznych przez mieszkańców sołectwa Woźnice" i trwała do końca lutego 2010 roku. Projekt współfinansowany jest przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Głównym celem projektu jest podniesienie poziomu wykształcenia i kwalifikacji mieszkańców obszarów wiejskich oraz rozwoju usług edukacyjnych na obszarze sołectwa Woźnice. W ramach realizacji zadań projektu w naszej szkole od 7 września rozpoczęły się zajęcia takie jak: kursy komputerowe dla osób dorosłych, zajęcia informatyczne i polonistyczne dla uczniów



szkół podstawowych.

Projekt skierowany był do dwóch grup mieszkańców sołectwa Woźnice. Pierwsza z nich to 25 osób dorosłych, które chciały podwyższyć swoje kwalifikacje m.in.: z zasad obsługi komputera, Internetu oraz programów pakietu Office. Miejscem zajęć była pracownia informatyczna w Szkole Podstawowej w Woźnicach.

Dodatkowe zajęcia z panią psycholog Anną Czulada

obejmowały takie dziedziny jak: autoprezentacja, twórcze i pozytywne myślenie, odkrywanie własnych umiejętności, tworzenie własnego cv, pisanie listu motywacyjnego.

Drugą grupą byli uczniowie z klas III, IV, V i VI ze Szkoły Podstawowej w Woźnicach. Uczestniczyli oni w 50 godzinnych zajęciach informatycznych oraz 50 godzinnych zajęciach polonistycznych.

OGŁOSZENIA I KOMUNIKATY

Urząd Miasta i Gminy w Mikołajkach ogłasza otwarty konkurs ofert na **wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań samorządu gminy z zakresu kultury fizycznej i sportu** w roku 2010 przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w zakresie: **zapewnienia prawidłowej realizacji procesu wychowania fizycznego, uprawiania sportu i rekreacji ruchowej**

Pełen tekst ogłoszenia konkursowego zawierający:

- 1/ rodzaj zadań,
- 2/ wysokość środków publicznych przeznaczonych na realizację zadań,
- 3/ zasady przyznawania dotacji,
- 4/ termin i warunki realizacji zadań,
- 5/ termin składania ofert,
- 6/ termin, kryteria i tryb wyboru ofert,
- 7/ ogólne warunki realizacji zadania publicznego oraz

wzór oferty realizacji zadania publicznego, wzór sprawozdania z realizacji zadania znajdują się na stronie internetowej: www.bip.mikolajki.pl.

Druki ofert można również pobierać w pok. 112 w Urzędzie Miasta i Gminy w Mikołajkach.

O zachowaniu terminu decyduje data i godzina złożenia oferty do Urzędu Miasta i Gminy.

Termin składania ofert mija 30 kwietnia 2010 roku do godz. 9.00.

OGŁOSZENIA I KOMUNIKATY

Urząd Miasta i Gminy w Mikołajkach ogłasza otwarty konkurs na wykonanie w 2010 roku zadania pod nazwą:

Organizacja Ogólnopolskiego Przeglądu Małych Form Teatralnych dzieci z upośledzeniem umysłowym

I. Kwota środków przeznaczonych na realizację w/w zadania gminy w roku 2010 wynosi 5.100 zł.

II. Do konkursu mogą przystąpić: stowarzyszenia, fundacje, osoby prawne i jednostki organizacyjne kościołów i związków wyznaniowych, stowarzyszenia jednostek samorządu terytorialnego, jednostki organizacyjne podległe administracji publicznej lub przez nie nadzorowane.

III. Termin i miejsce składania ofert:

1. Ofertę na realizację zadania należy składać w terminie do dnia 26 kwietnia 2010 roku – do godz. 10.00
2. Oferty należy składać w sekretariacie Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach – pokój nr 102

IV. Zasady składania ofert:

1. Ofertę należy złożyć na „formularzu oferty” dostępnym w Urzędzie Miasta i Gminy w Mikołajkach w pokoju nr 108 lub na stronie www.bip.mikolajki.pl.
2. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie opatrzonej pieczęcią oferenta z dopiskiem „Organizacja Ogólnopolskiego Przeglądu Małych Form Teatralnych dzieci z upośledzeniem umysłowym – 2010 rok”

V. Tryb rozpatrywania ofert:

1. Złożone oferty zostaną rozpatrzone w dniu 26 kwietnia 2010 o godz. 10.30 w pokoju 108 Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach.
2. Złożone oferty ocenia pod względem formalnym i merytorycznym (zgodnie z kryteriami Oceny Ofert) Komisja Konkursowa (działająca w oparciu o Regulamin Pracy Komisji Konkursowej) przedstawiając Burmistrzowi Miasta swoją opinię.
3. Burmistrz Miasta Mikołajki, biorąc pod uwagę opinię Komisji Konkursowej, dokonuje wyboru najkorzystniejszej oferty i podpisuje z wybranym oferentem umowę na realizację zadań.

VI. Informacje szczegółowe dotyczące konkursu można uzyskać pod numerem telefonu:

(087) 42 19 050 lub (087) 42 19 054

Mistrzostwa Rejonu V w Halowej Piłce Nożnej

Powiatowy Szkolny Związek Sportowy przy współpracy Hali Sportowej w Mikołajkach (ogromne podziękowania Panu Tadeuszowi Stomiej) zorganizował Mistrzostwa Rejonu V w Halowej Piłce Nożnej Chłopców Szkół Podstawowych i Gimnazjalnych. Patronat nad imprezą objął Starosta Mrągowski Pan Dominik Tarnowski, który ufundował dyplomy, puchary oraz statuetki dla najsukuteczniejszych zawodników. Sportowa impreza odbyła się 10 i 19 lutego.

W zawodach szkół podstawowych udział wzięli mistrzowie Powiatu Szczycieńskiego, Piskiego oraz 2 najlepsze drużyny Powiatu Mrągowskiego: SP w Wielbarku, SP w Białej Piskiej, SP w Baranowie oraz SP w Mikołajkach. Mecze rozgrywane były systemem „każdy z każdym”. Pierwsze miejsca zajął zespół Wielbarka, który wygrał wszystkie spotkania zdobywając dwadzieścia jeden bramek tracąc tylko dwie. Kolejne miejsca zajęły odpowiednio zespoły z Białej Piskiej, Baranowa oraz Mikołajek. Gospodarze nie mogą zaliczyć tych zawodów do udanych, gdyż przegrali wszystkie swoje mecze zdobywając tylko jedną bramkę, która w dodatku była bramką samobójczą. Królem strzelców został Igor Kostrzewa ze Szkoły Podstawowej w Wielbarku, który zdobył 11 bramek.

W mistrzostwach szkół gimnazjalnych udział wzięły: Gimnazjum w Piszcu, Szczytnie oraz Mikołajkach. W pierwszym meczu zawodnicy ze Szczytna ograli gimnazjalistów z Piszca aż 15:0. Drugie spotkanie w którym

zmierzyły się drużyny ze Szczytna i Mikołajek było dużo bardziej emocjonujące. Mecz był twardy i zacięty w wyniku czego sędzia kilka razy musiał sięgnąć po minutowe kary dla zawodników obu drużyn. Gospodarze na początku grali bardzo nerwowo, tracili wiele piłek, a obrona nie mogła poradzić sobie z świetnie grającymi przeciwnikami. W drugiej części spotkania zawodnicy coraz bardziej odczuwali zmęczenie. Gra stała się bardziej otwarta i było wiele sytuacji dogodnych do strzelenia gola. Niestety gospodarze razili niesukutecznością i nie potrafili pokonać dobrze spisującego się bramkarza gości. Mecz zakończył się zwycięstwem piłkarzy ze Szczytna 5:2. W ostatnim meczu Mikołajki rozgromiły Gimnazjum w Piszcu aż 21:0. 10 bramek zdobył Maciej Gawliński, który z 11 bramkami na koncie (1 bramka w meczu ze Szczytnem) został najsukuteczniejszym zawodnikiem zawodów. Zwyciężył Zespół ze Szczytna wyprzedzając Gimnazjum z Mikołajek oraz Piszca.

źródło:

www.powiat.mragowo.pl



Zwycięzcy gimnazjaliści



Winter Open na torze w Mikołajkach

Nie na lodzie a na torze w Mikołajkach odbyła się pierwsza impreza organizowana przez nowo powstały Automobilklub Mazurski. Kilkanaście samochodów zgłosiło się do Winter Open 2010. Obok doświadczonych i znanych kierowców, również kilku amatorów postanowiło doskonalić swoje umiejętności pod okiem instruktorów.

Winter Open 2010 w założeniu był imprezą dostępną dla wszystkich, którzy chcieli podnieść swoje umiejętności jazdy samochodem po lodzie. Niestety, na przeszkodzie tym razem stanęła aura. Tuż przed startem imprezy pomiary pokrywy lodowej wciąż dawały nadzieję na jej sprawne przeprowadzenie. Niestety, zbyt wysoka temperatura i nocne opady deszczu spowodowały, że na powierzchni lodu pojawiła się spora ilość wody. Jak się później okazało, zbyt duża, by trening mógł dojść do skutku.

W tej sytuacji zapadła decyzja o przeniesieniu imprezy na tor w Mikołajkach

- obiekt znany z prologu Rajdu Polski. Burmistrz Mikołajek, Piotr Jakubowski wydał zgodę na udostępnienie toru i po godzinnym odśnieżaniu pierwsze samochody rozpoczęły jazdę. Dla doświadczonych kierowców była to świetna okazja do zimowego treningu. Byli wśród nich między innymi Paweł Dytko, Kamil Butruk, Radek Typa, Zbigniew Staniszewski czy Filip Nivette. Na torze pojawiło się jednak również kilku amatorów, którzy podpatrując doświadczonych zawodników i korzystając z rad dostępnych na torze instruktorów, mogli doskonalić swoje umiejętności. Często



Fot. Tomasz Seweryn

RED-PIXEL.PL

korzystali z samochodów, którymi jeżdżą również prywatnie. A taki trening na pewno pomoże im w bezpiecznym poruszaniu się po drogach w trudnych, zimowych warunkach. Dla wszystkich uczestników

Winter Open 2010 było świetną zabawą, a organizator - Automobilklub Mazurski - już myśli o kolejnych, otwartych spotkaniach.

źródło:

www.rajdy.autoklub.pl

Rozgrywki „Jarguz Cup” zakończone

Zakończyły się rozgrywki 2 edycji halowej piłki nożnej „Jarguz Cup”, które odbywały się w Mikołajkach. W sportowej imprezie uczestniczyło 12 zespołów z powiatu mrągowskiego. Zmagania były bardzo emocjonujące, bo do ostatniej chwili nie było wiadomo kto zwycięży. Ostatecznie na pierwszy miejscu podium stanęła drużyna „Kłobuk Mikołajki”. Drugie miejsce przypadło zespołowi BBH Bazar Mrągowo, a trzecie Hetmanowi Baranowo.

Jarguz Cup to turniej który na stałe wpisał się w sportowy kalendarz Mikołajek. Jego nazwa pochodzi od imienia słynnego międzynarodowego sędziego piłkarskiego - Alojzego Jarguza, który jest honorowym obywatelem Mikołajek. Wszystkie mecze tej edycji były bardzo zacięte i trzymały w napięciu do ostatniej chwili - mówi Eligiusz Kamiński, współorganizator zawodów. - Dopiero ostatnie koleжки spotkań wyłoniły zwycięzców.

Podczas uroczystego podsumowania rozgrywek nagrodzono nie tylko najlepsze zespoły, ale także zawodników. Tytuł najskuteczniejszego zawodnika przyznano Arturowi Kozłowskiemu z drużyny BBH Bazar Mrągowo. Statuetkę



Kłobuk Mikołajki



bramkarza turnieju odebrał Rafał Styliaras z BBH Bazar Mrągowo. Najlepszym zawodnikiem rozgrywek został Rafał Serowik z zespołu MKTZ Mikołajki.

Drużyny rywalizowały w

turnieju o Puchar Burmistrza Mikołajki. Cała impreza sfinansowana była ze środków Urzędu Gminy i Miasta Mikołajki. Kolejną edycję turnieju zaplanowano na listopad tego roku.

